

Уважаемые военные моряки и ветераны Военно-Морского Флота!

От имени Законодательного Собрания Камчатского края сердечно поздравляю вас с Днём Военно-Морского Флота!

«У моряка нет трудного или лёгкого пути, есть только один путь – славный», – эти слова знаменитого русского адмирала Павла Степановича Нахимова остаются верными по сей день. Более 300 лет Военно-Морской Флот России стоит на страже военно-политической стабильности и безопасности морских и океанских границ нашей Родины, на защите её суверенных интересов.

В героической истории Военно-Морского Флота запечатлено немало боевых побед и славных подвигов, имён гениальных флотоводцев и военных моряков, благодаря мужеству и отваге которых наша страна по праву завоевала и удерживает славу великой морской державы.

Сегодня свой профессиональный праздник на боевой вахте встречают защитники морских рубежей Отечества – все, кто избрал для себя службу в надводных и подводных силах, морской авиации, морской пехоте, войсках береговой обороны и частях, обеспечивающих боеготовность ВМФ.

Особые слова благодарности мы адресуем всем камчатским представителям ВМФ, которые выполняют поставленные Верховным Главнокомандующим задачи в ходе специальной военной операции. Камчатка гордится вами! Верим в вас и ждём с победой домой!

Желаем доброго здоровья, благополучия, новых достижений и успехов в службе на благо Родины!

Ирина УНТИЛОВА,

*председатель Законодательного
Собрания Камчатского края*